
   

CASA PARTICULAR - BEZ STRAVOVÁNÍ 

  
Země a lokalita Kuba, Varadero

Ubytování CASA PARTICULAR - BEZ STRAVOVÁNÍ 1*

Druh zájezdu Pobytový

Doprava LETECKY | PRAHA - VACLAV HAVEL

Cena zahrnuje

Leteckou přepravu v ekonomické třídě dle letového řádu (vč.
přepravy 1 zavazadla o hmotnosti 23 kg a příručního zavazadla
o hmotnosti 8 kg na každou osobu)
Přivítání na letišti v Havaně s česky hovořícím průvodcem,
následuje individuální přesun do zajištěného ubytování
Ubytování v casa particular na Varaderu
Služby česky mluvícího delegáta po celou dobu pobytu s
možností dokoupení fakultativních výletů (24 hod. na telefonu,
sídlí v Havaně)
Pojištění CK proti úpadku

Cena
nezahrnuje

Vstupní vízum - cena 920 Kč
Cestovní pojištění - léčebné výlohy + storno (59 Kč-299
Kč/os/den - dle typu zvoleného pojištění)
Fakultativní výlety
Příplatek za snídaně či další stravování
Transfery - letiště - casa particular - letiště



  
Popis stravování 

Pobyt je zajištěn bez stravy. Snídaně lze domluvit přímo s majitelem objektu.

Popis ubytování 

CASA PARTICULAR - BEZ STRAVOVÁNÍ 1*

Jedná se o ubytování v soukromí, v privátních domech, obdoba našeho penzionu či „zimmer frei“.
Pokoje zpravidla nabízí dvoulůžkovou postel, případně dvě samostatná lůžka, sociální zařízení se
sprchou, v některých případech s vanou a ubytovaným klientům bývá k dispozici vybavená
kuchyňka (obvykle společně sdílená s majiteli domu). Sociální zařízení může být umístěno v
pokoji, výjimečně může být sdílené v objektu s ostatními spolubydlícími. Klimatizace,
bezpečnostní trezory, TV nejsou běžnou výbavou pokojů. Obvykle je možné využít televize ve
společných prostorách. Jelikož se jedná o ubytování v privátu, cestovní kancelář nenese
zodpovědnost za problémy, které mohou nastat (čistota, hygiena – teplá voda, výpadky el.
proudu, bezpečnost materiálních věcí), nicméně pracujeme výhradně s prověřenými ubytovacími
zařízenimi a na základě osobní znalosti majitelů domů. V casa particular je zajišťen denní úklid
veřejných prostor (úklid v pokoji se během pobytu neprovozuje). Stravování není zahrnuto v ceně,
avšak přímo na místě lze po domluvě s majitelem domu zajistit snídaně, obvykle za doplatek 5
CUC/osoba/den. Casas particulares na Varaderu se nenachází přímo na pláži, ale vždy jsou
vzdáleny maximálně do 500 metrů. Přiložené fotografie u tohoto produktu jsou POUZE
ILUSTRAČNÍ. Konkrétní dům, ve kterém bude ubytování zajištěno, bude sdělen až po příletu na
Kubu.

Popis lokality ubytování 

VARADERO



Letovisko „Varadero” se nachází 140 km od Havany a je největším turistickým střediskem na
Kubě s více než půl milionem turistů ročně. Nachází se na velmi úzkém (0,5 - 1 km) a 25 km
dlouhém poloostrově „Hicacos”. První historické zmínky o poloostrově sahají do roku 1555. V této
době zde byl španělský přístav. Dnešní letovisko bylo vystavěno jako sídlo bohatých ve 20. letech
minulého století. Po druhé světové válce zde byla postavena kasina a hotely. Nádherná 22
kilometrová pláž věhlasných bílých písků, tyrkysové moře a desítky moderních resortů s
programem „ALL INCLUSIVE”, nabízí ideální podmínky pro vodní sporty, koupání, potápění, golf a
denní i noční zábavu. Na jihu regionu leží Národní Park „Ciénaga de Zapata” (4 400 km² -
bažinné ekosystémy s bohatou endemickou florou a faunou). Součástí parku je areál „Guamá” k
němuž patří: krokodýlí farma, indianská vesnice „Aldea Taina” a „Lago del Tesoro” - jezero
pokladů. O několik kilometrů dále leží zátoka Sviní se známým epickým muzeem a pláž „Playa
Girón”. Za zmínku ještě stojí údolí - „Valle Yumuri” a vyhlídka - „Mirador Bacunayagua” (na půl
cesty mezi Havanou a Varaderem). Za návštěvu také stojí nádherná jeskyně „Cuevas de
Bellamar”, 10 km od města Matanzas. Varadero je v současnosti oblíbené turistické středisko s
bílými písčitými plážemi a moderními zábavními středisky. Jeho pláž se řadí mezi 10
nejkrásnějších pláží světa. Mezi zajímavá turistická lákadla patří 18-ti jamkové golfové hřiště,
delfinárium nebo marína, odkud každým dnem odplouvají katamarány na přilehlé panenské
ostrůvky.

Rozšířený popis lokality ubytování 

VARADERO

Letovisko „Varadero” se nachází 140 km od Havany a je největší turistické středisko na Kubě, s
více než půl milionem turistů ročně. Nachází se na velmi úzkém (0,5 - 1 km) a 25 km dlouhém
poloostrově „Hicacos”. První historické zmínky o poloostrově sahají do roku 1555. V této době zde
byl španělský přístav. Dnešní letovisko bylo vystavěno jako sídlo bohatých ve 20. letech minulého
století. Po druhé světové válce zde byla postavena kasina a hotely. Nádherná 22 kilometrová pláž
věhlasných bílých písků, tyrkysové moře a desítky moderních resortů s programem „ALL
INCLUSIVE”, nabízí ideální podmínky pro vodní sporty, koupání, potápění, golf a denní i noční
zábavu. Na jihu regionu leží Národní Park „Ciénaga de Zapata” (4 400 km² - bažinné ekosystémy
s bohatou endemickou florou a faunou). Součástí parku je areál „Guamá” k němuž patří: krokodýlí
farma, indianská vesnice „Aldea Taina” a „Lago del Tesoro” - jezero pokladů. O několik kilometrů
dále leží zátoka Sviní se známým epickým muzeem a pláž „Playa Girón”. Za zmínku ještě stojí
údolí - „Valle Yumuri” a vyhlídka - „Mirador Bacunayagua” (na půl cesty mezi Havanou a
Varaderem). Za návštěvu také stojí nádherná jeskyně „Cuevas de Bellamar”, 10 km od města
Matanzas. Varadero je v současnosti oblíbené turistické středisko s bílými písčitými plážemi a
moderními zábavními středisky. Jeho pláž se řadí mezi 10 nejkrásnějších pláží světa. Mezi
zajímavá turistická lákadla patří 18-ti jamkové golfové hřiště, delfinárium nebo marína, odkud
každým dnem odplouvají katamarány na přilehlé panenské ostrůvky.

Program zájezdu 

1. DEN
Přílet do Havany v odpoledních či večerních hodinách.
Přivítání s česky mluvícím průvodcem. Individuální přesun do Varadera.

2.,3.,4., .... DEN (délka pobytu dle Vašeho výběru).
Volné dny s možností využití fakultativních výletů.

POSLEDNÍ DEN
Volný dopolední program.
Individuální přesun na letiště v Havaně.
Odlet ve večerních hodinách směr Praha. Přílet následující den.

ASISTENCE ČESKY MLUVÍCÍHO DELEGÁTA (24 hod. na telefonu, sídlí v Havaně)
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